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Ata da 4ª Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo Ordinário da 
Câmara Municipal de Jardim de Piranhas, Estado do Rio Grande do Norte. Aos 
06 (seis) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-se no 
Salão “Amaro Cavalcanti”, no edifício onde funcionam os trabalhos da Câmara 
Municipal, a rua Cel. João Florêncio, 275, Centro, Jardim de Piranhas, sob a 
Presidência do Vereador Emanoel Renege Soares Batista, a 4ª (quarta) Sessão 
Legislativa Ordinária da Câmara Municipal de Jardim de Piranhas/RN, às 17 
horas, na Sala das Sessões, compareceram os Vereadores  Emanoel Renege 
Soares Batista, Davy Soares da Costa, João Dantas Saraiva, João Maria de 
Oliveira Gonçalves,  Fabricio Antônio dos Santos, José Gomes da Silva, 
Gutemberg Dantas de Queiróz e Valmir Pereira da Costa Neto acusando o livro 
de presença o comparecimento de 08 (oito) vereadores. Verificou-se a ausência 
do vereador Francisco Junior Alves. O Senhor Presidente Vereador Emanoel 
Renege Soares Batista, invocando o nome de Deus e na presença de 08 (oito) 
Senhoras e Senhores Vereadores declarou aberta a Sessão e convidou o 1º 
Secretario Vereador Davy Soares da Costa, para Secretariar os trabalhos da 
Sessão. LEITURA DA ATA: O Senhor secretário procedeu à leitura da sessão 
anterior, o senhor presidente submeteu a discussão, ninguém a discutiu, a 
mesma foi submetida a votação, sendo aprovada por todos os vereadores 
presentes. EXPEDIENTE: O Senhor Secretário deu conhecimento.  Projeto de 
Lei nº 003/2025, de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre a atualização 
de vencimentos da Lei nº 874/2018, de 26 de março de 2018, e dá outras 
providências Requerimento nº 017/2025, de autoria dos vereadores Fabricio 
Antônio da Silva, João Dantas Saraiva e Davy Soares da Costa, solicitando que 
sejam dispensados os Pareceres das Comissões Permanentes ao Projeto de 
Decreto Legislativo nº 003/2025, de autoria do Vereador Francisco Júnior Alves, 
que “concede o Título de Cidadão Jardinense ao Dr. Diogenis Barbosa de Moura 
e dá outras providências.”. A fim de que a matéria seja discutida e votada em 
votação única. Requerimento nº 018/2025, de autoria do vereador Valmir Pereira 
da Costa Neto, solicitando ao R. Prefeito Municipal um Posto de Saúde no Bairro 
Emboca. Requerimento nº019/2025, de autoria do mesmo Edil, solicitando ao 
Deputado Federal João Maia e ao Deputado Estadual Neilton Carlos Diogenes 
Magalhões, solicitando com a devida consideração e respeito, uma unidade do 
Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) para o município de Jardim 
de Piranhas/RN. Requerimento nº 020/2025, de autoria do mesmo Edil ao 
Deputado Estadual Neilton Carlos Diogenes Magalhães, solicitando a instalação 
de uma unidade do Corpo de Bombeiros no município de Jardim de Piranhas/RN. 
Requerimento 021/2025, de autoria do vereador Gutemberg Dantas De Queiróz 
ao Sr. Prefeito Municipal com urgência, a reposição de todas as lâmpadas na 
comunidade rural Piedade, que atualmente se encontra às escuras. 
Requerimento nº 022/2025, de autoria dos vereadores Fabricio Antônio dos 
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Santos requerendo que sejam dispensados os Pareceres das Comissões 
Permanentes ao Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2025, de autoria do 
Vereador Valmir Pereira da Costa Neto, que “concede o Título de Cidadão 
Jardinense ao Sr. Marcelo Gripa e dá outras providências.”. A fim de que a 
matéria seja discutida e votada em votação única.  Requerimento nº 023/2025, 
de autoria do vereador João Maria de Oliveira Gonçalves, à Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços Urbanos, solicitando com urgência o reabastecimento de 
água potável para a Comunidade Rural Flores, zona rural deste município. 
Requerimento nº 024/2025, de autoria do mesmo Edil do mesmo Edil ao 
Diretor/Presidente da Caixa Econômica Federal a viabilidade da implantação de 
uma agência bancária no município de Jardim de Piranhas - RN, considerando 
a necessidade da população e os benefícios que essa iniciativa proporcionará 
ao desenvolvimento econômico e social da cidade. Requerimento nº 025/2025, 
de autoria do mesmo Edil  solicitando que seja enviado ofício à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos, bem como à Companhia de 
Energia/Iluminação Pública (COSERN), solicitando a instalação de postes com 
luminárias em todo o percurso da entrada da cidade, compreendendo o trecho 
que vai Do Loteamento Jardim Aurora até na entrada do Conjunto habitacional 
José Henrique de Araújo, RN 288.Requerimento nº 026/2025, de autoria do 
vereador João Dantas Saraiva, solicitando a  aquisição de uma ambulância para 
o município de Jardim de Piranhas, tendo em vista que a frota existente não está 
suprindo as necessidades da população Jardinense. Ofício nº 001/2025, do 
Diretório Municipal do Partido Progressista-PP ao Presidente da Câmara 
Municipal, comunicando que o vereador Gutemberg Dantas de Queiróz, foi 
escolhido para ser a liderança do partido Progressista na Câmara Municipal.  
GRANDE EXPEDIENTE:  Não houve inscrição de oradores.  ORDEM DO DIA: 
Presente no momento 08(oitee) vereadores, o senhor presidente submeteu a 
discussão o Requerimento nº 001/2025, de autoria do vereador Gutemberg 
Dantas de Queiróz, solicitando Senhor Diretor do DER e Secretário de 
Infraestrutura Governo do Estado do Rio Grande do Norte, solicitando com 
urgência a realização de uma vistoria técnica na ponte sobre o Rio Piranhas, 
localizada no município de Jardim de Piranhas, RN. Ressalto que, desde sua 
construção, a referida estrutura não passou por nenhuma inspeção, o que pode 
representar riscos significativos à segurança dos usuários e à integridade da 
obra. Requerimento nº 002/2025, de autoria do mesmo Edil ao Exmº. Prefeito 
Municipal para que seja providenciada a pavimentação a paralelepípedo no anel 
viário do Conjunto Parque das Luzes, conforme o seguinte trajeto: Início no final 
da Rua Osvaldo Borges; descendo pela Rua João Emídio Fernandes; passando 
pela passagem molhada do Parque das Luzes; Finalização na Rua do Açude da 
Fome (já pavimentada).  A pavimentação dessas vias é de extrema importância 
para garantir melhor mobilidade e acesso aos moradores e estudantes do bairro, 
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especialmente durante o período chuvoso, quando as ruas se tornam 
praticamente intransitáveis. Essa medida contribuirá para a segurança e conforto 
de todos os que circulam pela região. Requerimento nº 010/2025, de autoria dos 
mesmos Edis, requerendo que sejam dispensados os Pareceres das Comissões 
Permanentes ao Projeto de Resolução nº 001/2025, de autoria da Mesa Diretora, 
que “dispõe sobre a alienação de bens móveis inservíveis da Câmara Municipal 
de Jardim de Piranhas/RN, mediante doação para instituições públicas ou 
entidades sem fins lucrativos.”. A fim de que a matéria seja discutida e votada 
em votação única. Requerimento nº 011/2025, de autoria dos mesmos Edis 
requerendo que sejam dispensados os Pareceres das Comissões Permanentes 
ao Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2025, de autoria do Vereador Francisco 
Júnior Alves, que “concede o Título de Cidadão Jardinense ao Dr. João Paulo da 
Silva e dá outras providências.”. A fim de que a matéria seja discutida e votada 
em votação única. Requerimento nº 012/2025, de autoria dos mesmos Edis 
requerendo que sejam dispensados os Pareceres das Comissões Permanentes 
ao Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2025, de autoria do Vereador Francisco 
Júnior Alves, que “concede o Título de Cidadã Jardinense à Dra. Anesla Yanne 
de Araújo Lira e dá outras providências.”. A fim de que a matéria seja discutida 
e votada em votação única. Requerimento nº 013/2025, de autoria vereador 
Emanoel Renege Soares Batista, solicitando que seja encaminhado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que envie a Câmara Municipal, 
Projeto de Lei que institua o Dia Municipal de Combate ao Trabalho Infantil 
no calendário oficial do município de Jardim de Piranhas. O trabalho infantil é 
uma realidade que afeta milhares de crianças e adolescentes, privando-os de 
seus direitos fundamentais, como educação, lazer e um desenvolvimento 
saudável. Requerimento nº 014/2025, de autoria do vereador Francisco Junior 
Alves ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando a instalação de 
iluminação pública em frente ao Instituto Estadual do Rio Grande do Norte 
– IERN, localizado neste município. A presente solicitação justifica-se pelo fato 
de que a referida área encontra-se sem iluminação adequada, o que dificulta a 
circulação de alunos, professores e demais frequentadores do Instituto, 
especialmente no período noturno. Considerando que há aulas e atividades 
realizadas no turno da noite, a falta de iluminação compromete a segurança e o 
bem-estar da comunidade acadêmica. Dessa forma, solicitamos que sejam 
tomadas as providências cabíveis para a instalação de iluminação pública, 
garantindo melhores condições de segurança e acessibilidade para todos. 
Requerimento nº 015/2025, de autoria do vereador Fabricio Antônio dos Santos 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando a realização do 
calçamento em paralelepípedos da Rua José Pereira da Silva, neste município. 
A presente solicitação visa atender às necessidades dos moradores, 
proporcionando melhor infraestrutura, mobilidade e qualidade de vida, além de 
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contribuir para a valorização do local e o bem-estar da população. Contando com 
a atenção e o pronto atendimento por parte do Poder Executivo, reitero votos de 
estima e consideração. Requerimento nº 016/2025, de autoria do mesmo Edil 
requerendo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando a 
conclusão dos serviços da Academia de Saúde localizada no bairro Novo 
Jardim, tendo em vista a importância deste equipamento público para a 
promoção da saúde e bem-estar da população, proporcionando um espaço 
adequado para a prática de atividades físicas e melhoria da qualidade de vida 
dos moradores do referido bairro. A conclusão dos serviços permitirá que a 
comunidade usufrua plenamente deste benefício, fomentando a inclusão social 
e a prática de hábitos saudáveis, além de garantir o bom uso dos recursos 
públicos já investidos na obra. Desta forma, solicito ao Poder Executivo Municipal 
que adote as providências necessárias para a finalização. Resolução nº 
001/2025, de autoria da Mesa Diretora, que “dispõe sobre a alienação de bens 
móveis inservíveis da Câmara Municipal de Jardim de Piranhas/RN. Projeto de 
Lei nº 001/2025, de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre o reajuste dos 
vencimentos dos servidores da Câmara Municipal Ninguém querendo discutir as 
matérias, as mesmas foram postas em votação sendo aprovadas por todos os 
vereadores presentes. O Senhor presidente passou para a Comissão de 
Finanças e Orçamento o Projeto de Lei nº 003/2025. Ficam em pauta para 
discussão e votação os requerimentos nºs 014, 017 ao 026/2025 facultou a 
palavra, fez uso o vereador JOÃO DANTAS SARAIVA Senhor Presidente, 
colegas vereadores, público presente no plenário, ouvintes da Rádio 87 Vale  do 
Piranhas e aqueles que acompanham pelas redes sociais. Gostaria de iniciar 
minha fala parabenizando o prefeito Rogério por essa obra tão importante que 
está sendo realizada em Jardim de Piranhas. A pavimentação melhorará 
significativamente o acesso e a qualidade de vida da população. Além disso, 
quero destacar a sinalização da RN-288, que liga Jardim de Piranhas a Caicó. A 
obra já está em andamento e trará mais segurança para todos os motoristas e 
pedestres. Quero também parabenizar nossa governadora Fátima Bezerra pelas 
três grandes obras realizadas em nosso município: a recuperação da Escola 
Amaro Cavalcante, a Escola IERN e o asfaltamento RN 288, que liga Jardim de 
Piranhas a Caicó/RN. Outro ponto que gostaria de destacar é a obra do canal 
em frente à antiga delegacia, que também já está em andamento. Quero 
parabenizar o prefeito Rogério, Antônio e Luís, que foram até Natal para garantir 
que essa obra fosse concluída. Os moradores daquela rua, que sofriam com 
alagamentos durante o período chuvoso, ficarão muito satisfeitos. A obra, orçada 
em R$ 400.000, solucionará os problemas causados pelas enchentes, que 
danificavam os móveis das famílias afetadas. A gestão municipal tem 
demonstrado compromisso e empenho. Contamos com o apoio de três 
senadores e dois deputados federais, além de dois deputados estaduais, o que 
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nos dá segurança de que essa administração fará um trabalho de primeira 
qualidade.  O vereador DAVY SOARES DA COSTA Senhor Presidente, nobres 
colegas vereadores, público presente no plenário e aqueles que nos 
acompanham pelas redes sociais, boa tarde! Quero iniciar minha fala 
agradecendo ao nosso Prefeito Municipal, Rogério Soares, e à Secretaria de 
Obras pela implementação do Programa de Corte de Terras para toda a 
população da zona rural. Já havia destacado, em sessão anterior, a importância 
dessa ação para os produtores rurais, e hoje tive a oportunidade de acompanhar 
de perto os trabalhos realizados no Sítio São Francisco. Pude ver a satisfação 
dos moradores e o impacto positivo dessa iniciativa no fortalecimento da 
agricultura local. Sabemos da relevância do produtor rural para a economia do 
nosso município, e essa iniciativa reforça o compromisso da gestão municipal 
com o homem do campo. Gostaria também de destacar outra ação importante 
da Secretaria de Obras: a mobilização das máquinas do município para a 
limpeza das ruas. Esse era um tema amplamente discutido pela população, e 
desde segunda-feira, as equipes estão realizando um trabalho essencial para o 
bem-estar da cidade. As ações começaram no bairro Maracujá e Parque das 
Luzes, avançando para outras áreas, garantindo uma cidade mais limpa e 
organizada. Além de contribuir para a estética urbana, essa iniciativa reduz 
riscos à saúde pública, prevenindo o surgimento de doenças. Por fim, quero 
desejar a todos um ótimo final de semana, com muita saúde, paz e amor. Muito 
obrigado!  O vereador FABRICIO ANTONIO DOS SANTOS Boa tarde a todos 
os ouvintes, colegas vereadores e demais presentes nesta sessão.  Quero 
iniciar agradecendo ao Prefeito Municipal, Rogério Soares, e à Secretaria de 
Obras pelo atendimento a um pedido que foi feito e amplamente discutido por 
esta Casa ao longo das últimas sessões. Assim como destacou o vereador David 
Macaco, a limpeza da nossa cidade é uma questão essencial, pois está 
diretamente ligada à saúde da população. Quando a cidade está suja, 
especialmente no período chuvoso, o acúmulo de lixo pode causar diversas 
doenças, afetando principalmente nossas crianças. Fico satisfeito em ver que 
esse pedido foi atendido e agradeço imensamente por isso. Aproveito também 
para reforçar a importância de continuarmos trabalhando de forma unida, sempre 
em prol da nossa sociedade e do bem-estar da nossa cidade. Agradeço pela 
atenção e pela oportunidade de fala. Muito obrigado!   O Vereador JOSÉ 
GOMES DA SILVA Cumprimento também todos os presentes, os ouvintes da 
Vale do Piranhas FM e aqueles que nos acompanham pelas redes sociais da 
Câmara.  Gostaria de reforçar meu agradecimento pelos pedidos que temos feito 
ao prefeito, juntamente com os demais vereadores. Em especial, destaco o 
rompimento da pista, uma solicitação antiga e um sonho pessoal. Vereador Guta, 
sempre desejei que essa obra fosse realizada, permitindo a passagem por baixo 
e solucionando o problema dos alagamentos que ocorrem com as chuvas mais 
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intensas. Felizmente, agora essa questão está sendo resolvida.  Além disso, 
continuaremos lutando para concretizar a construção do canal que vai desde a 
pista até o Riacho do Saco. Esse projeto é um desejo meu, e acredito que, com 
o apoio do prefeito e dos vereadores, assim como com nossa articulação em 
Brasília, conseguiremos avançar com essa obra tão necessária. Aproveito para 
agradecer também pelo trabalho que vem sendo realizado no calçamento do 
meu bairro, onde moro. A obra já está praticamente concluída, com cerca de 
95% a 98% finalizados. Acredito que, talvez ainda este mês, possamos realizar 
a inauguração.  Quero destacar ainda que o bairro Emboca também está de 
parabéns, pois será totalmente calçado, assim como a passagem da Moeda até 
o Riacho do Saco. Isso representa um grande avanço para nossa cidade, 
garantindo melhor infraestrutura e qualidade de vida para os moradores. Por fim, 
agradeço o empenho do prefeito, dos secretários e de toda a equipe envolvida 
nesses projetos, pois é através desse esforço conjunto que conseguimos trazer 
melhorias para nossa população.  Desejo a todos um ótimo final de semana. Que 
Jesus nos ilumine!  O Vereador JOÃO MARIA DE OLIVEIRA GONÇALVES Boa 
tarde a todos os presentes no plenário, ouvintes da Vale do Piranhas e colegas 
vereadores. Quero trazer aqui uma demanda urgente: a falta de água na 
comunidade Flores. Os moradores estão sem abastecimento há dez dias e têm 
enfrentado dificuldades até para as necessidades básicas. Solicito à Secretaria 
de Obras que resolva essa situação o mais rápido possível. Era apenas isso, 
senhor presidente. Obrigado! O senhor Presidente vereador EMANOEL 
RENEGE SOARES BATISTA usou da palavra e saudou colegas vereadores, 
público presente. Gostaria de justificar a ausência do vereador Júnior Alves, que 
não pôde comparecer à sessão por motivos pessoais. Agradeço novamente ao 
prefeito Rogério e à governadora Fátima Bezerra pela obra da galeria em frente 
à antiga delegacia. Apesar de ser uma intervenção simples, trará grandes 
benefícios à população local, que já sofreu muitos prejuízos com os 
alagamentos. encerrando minha fala, desejo a todos um final de semana com 
paz e saúde. Declaro encerrada a sessão e convoco a próxima para o dia 20 de 
março do corrente ano. Muito obrigado a todos. Fiquem com Deus! 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou 
encerrada a Sessão, designando outra para o dia 27 de março de 2025, do que 
para constar lavrou-se a presente ata, que depois de lida, discutida e aprovada, 
será assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes. 
Eu Atenisia Rodrigues Borges Marques a digitei. Sala das Sessões, em 13 de 
março de 2025.  

___________________________________________________ 

___________________________________________________ 
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